	TWENTY
	THIRTY - NINE
	FIFTY
	TWENTY - NINE

	THIRTY
	EIGHT
	TWENTY - FOUR
	NINETY

	SEVEN
	NINETY - ONE
	THIRTY - SIX
	NINETEEN

	SEVENTY 
	NINETY
	SIXTY -TWO
	THIRTY - SEVEN

	FIFTY - TWO
	ONE HUNDRED
	SIXTY
	THIRTY - NINE

	SEVENTEEN
	SIXTY - TWO
	EIGHTY
	EIGHTY - FOUR


Tabulku nakopírujeme, rozdáme žákům do dvojice.
	SEVEN + THIRTEEN =
	NINETEEN + TEN = 
	ELEVEN + EIGHTY =
	ONE HUNDRED – TEN =

	TWELVE + TWELVE =
	FIFTY + FIFTY = 
	44 + SIXTEEN = 
	THIRTY + 22 =

	ELEVEN – FOUR =
	30 + SIXTY =
	TWENTY + TEN =
	THIRTY + 7 = 


	EIGHTEEN + EIGHTEEN =
	FORTY + 22 =
	22 + SEVENTEEN = 
	THIRTY – THIRTEEN = 

	75 – THIRTEEN = 
	THIRTY + FORTY =
	SEVENTY – 62 =
	FIFTY – ELEVEN = 

	TWENTY + THIRTY =
	TWENTY – ONE = 
	ONE HUNDRED – TWENTY = 
	100 – SIXTEEN = 


Tabulku nakopírujeme, rozdáme žákům do dvojice. Tabulku si rozstříhají na kartičky. Počítají příklady a přikládají na tabulku na prvním listu.
Např.: Twenty + thirty = fifty (kartičku s příkladem přiloží na správný výsledek)
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